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Osobní diskuse občanů s vedením města Domažlice se uskuteční ve středu 12. 2. 2014 
od 14 hodin v kanceláři starosty. Pro občany mající zájem o dění v našem městě z po-
hledu rozhodování jeho zastupitelstva uvádíme, že nejbližší zasedání tohoto nejvyššího 
orgánu obce se uskuteční ve středu 26. 2. od 16 hodin v malém sále MKS Domažlice.

I v letošním roce se konala lednová výstava cestovního ruchu Regiontour v Brně, kde 
se prezentovalo naše město i okolní obce pod „křídly“ Plzeňského kraje. Expozice svý-
mi architektonickými prvky a obrazy upomínala na pivovarskou tradici našeho regionu. 
Obce od nás - Domažlice, Horšovský Týn, Poběžovice, Klenčí pod Čerchovem, Bělá nad 
Radbuzou a Holýšov - vystavovaly sdružené pod „hlavičkou“ Svazku obcí Domažlicko. 
Toto dobrovolné sdružení obcí se totiž kromě jiného snaží o koordinaci aktivit v oblasti 
cestovního ruchu na Domažlicku.

První dva dny určené pro odbornou veřejnost se přijeli podívat a načerpat zkušenosti 
představitelé řady obcí z našeho regionu. Zajímavostí byla návštěva expozice předsedou 
vlády Jiřím Rusnokem a dalšími významnými hosty.

Prezentace naší oblasti se nesla v duchu národopisného svérázu Chodska. Potencionál-
ním návštěvníkům podčerchovského regionu hrála Domažlická dudácká muzika, která se 
též představila na ústředním podiu největšího pavilonu P, který se na brněnském výstaviš-
ti nachází. Stanislav Antoš

DOMAŽLICE NA REGIONTOURU 2014

Bude zrušena zubní 
pohotovost?

Plzeňský kraj zvažuje zrušit dosavadní praxi 
pohotovostních služeb zajišťovaných zubními 
lékaři z našeho okresu v jejich ordinacích. V bu-
doucnu by se domažličtí zubní lékaři střídali s kla-
tovskými kolegy v centrální ordinaci v Klatovech. 
Toto řešení vyvolalo ve veřejnosti živou diskusi. 
K celé záležitosti se za město Domažlice vyjádřil 
místostarosta Karel Štípek: „Město Domažlice 
má enormní zájem na tom, aby stomatologická 
pohotovost stále působila v našem městě. Pokud 
má o víkendu obyvatel našeho města bolesti, 
určitě ocení, že nebude muset cestovat čtyřicet 
minut do Klatov. Službu využívá v průměru okolo 
deseti pacientů. Pokud bude od září ordinace spo-
lečná v Klatovech, bude tuto službu matematicky 
využívat zhruba 25 pacientů, což bude znamenat 
i možné delší čekání na zákrok. V současné době 
je pohotovostní služba informována, který stoma-
tolog slouží, a občan se tak snadno dozví, koho 
služeb může využít.“

Co si o nastalé situaci myslí domažličtí stoma-
tologové, jsme se zeptali zubního lékaře MUDr. Ivo 
Kadlece, který říká: „Nechápeme, proč systém, 
který vyhovoval pacientům i lékařům, by se měl 
měnit.“

Starosta města Domažlice Miroslav Mach, který 
je zároveň členem zastupitelstva Plzeňského kraje 
(PK), k tomu připojuje: „je pro mě záhadou, že ani 
jako starosta obce s rozšířenou působností a ani 
jako zastupitel Plzeňského kraje jsem se od zřizo-
vatele pohotovostní služby, tj. od PK, nedozvěděl 
jedinou informaci o tom, že má dojít ke změně ve 
fungování zubní pohotovosti. Myslím si, že takto 
závažná změna by měla být minimálně prodiskuto-
vána. Proto na příštím zasedání zastupitelstva PK 
budu požadovat vysvětlení důvodů, které radu PK 
vedly k přijetí tohoto řešení. Budeme se snažit ze 
všech sil zachovat fungující systém.“

Plzeňský kraj stojí financování pohotovosti 
v domažlickém okrese okolo 85 000 korun ročně, 
což není částka závratná. Navíc vybavení a provoz 
centrální ordinace v Klatovech by nebyl zadarmo. 
Dále starosta říká: „Jsem velmi rád, že při jednání 
s našimi stomatology jsem byl ujištěn, že změna 
fungování pohotovosti nebyla vyvolána neochotou 
zubních lékařů sloužit pohotovostní služby nebo 
nějakým tlakem na zvýšení příspěvků. Osobně 
si myslím, že celá záležitost je spíše nedorozu-
měním, a že i na podzim bude zubní pohotovost 
v našem městě zajištěna.“

Výhodou je jistě i „domácí“ prostředí vlastní 
ordinace zubního lékaře, což jistě prospívá jeho 
profesnímu výkonu. Jak se celá situace vyvine, 
záleží na volených orgánech Plzeňského kraje, na 
které se v současnosti obracejí občané i organiza-
ce se svými návrhy. (toš)
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Rozsáhlá budova základní školy Msgre. 
B. Staška postavená v 80. letech minulého 
století se změnila k nepoznání. Zásluhu na 
tom má komplexní zateplení budovy, které 
zlepšilo parametry tohoto objektu ve všech 
směrech.

Město Domažlice se čtyřikrát neúspěšně 
snažilo získat dotaci. Až v loňském roce se 
podařilo zajistit podporu z Operačního 
programu životního prostředí na zateplení 
budovy až do výše 8 000 000,– Kč z celko-
vého rozpočtu realizace 16 081 000,– Kč.

Jak radnice zkušenosti z dlouhého 
čekání na příspěvek zúročila, nám řekl 
místostarosta Karel Štípek: „Vzhledem 
k dřívějším neúspěchům v podávání žá-
dosti o dotaci jsme nyní šli do určitého ri-
zika, kdy jsme věděli, že zateplování bude 
muset probíhat v době výuky a možná za 
méně příznivých klimatických podmínek. 
Na druhé straně jsme ale tušili, že šance na 
získání dotace je vyšší, protože uskuteč-
nění a podmínky ukončení akce do konce 
kalendářního roku je „šibeniční“ a mnoho 
měst se hlásit nebude.“ Toto uvažování se 
vyplatilo. Vybraná firma tuto práci zvládla 
výborně a - jak říká místostarosta - jejím 
zaměstancům patří poděkování.

O čem se jednalo
na radnici

Rada města na své 91. schůzi 
dne 14. 1. 2014:
-  uložila DTS Domažlice, příspěvkové 

organizaci, provést běžné udržovací 
práce v rozsahu odstranění vegetace, 
vyčištění koryta od naplavených kmenů, 
oprava povrchů (doplnění štěrku) mosto-
vek, a to u mostů a lávek: M-02, M-03,
M-08, M-11, L-04, L-12, L-13

-  schválila změny jízdního řádu městské 
autobusové dopravy v Domažlicích na 
lince 405001 s platností od 1. 2. 2014 do 
31. 12. 2014

-  schválila jako jediný společník společ-
nosti Domažlická správa nemovitostí, 
spol. s r. o., skutečnou cenu tepelné 
energie pro rok 2013 ve výši 575,82 Kč/
GJ bez DPH

-  schválila jako jediný společník společ-
nosti Domažlická správa nemovitostí, 
spol. s r. o., kalkulovanou cenu tepelné 
energie pro rok 2014 ve výši 571,50 Kč/
GJ bez DPH

-  schválila sazebník úhrad za poskytování 
informací

Zastupitelstvo města na svém
35. zasedání
-  schválilo poskytování podpory města 

pro rok 2014 formou příspěvku na po-
platek za dítě s trvalým pobytem v Do-
mažlicích takto:

-  za 5 dnů péče v týdnu ve výši 5.000,– 
Kč/měsíc

-  za 1 den péče v týdnu ve výši 1.000,–
Kč/měsíc

-  za 2 dny péče v týdnu ve výši 2.000,– 
Kč/měsíc

-  za 3 dny péče v týdnu ve výši 3.000,– 
Kč/měsíc

-  za 4 dny péče v týdnu ve výši 4.000,– Kč/
měsíc uzavřenou dne 18. 1. 2010 schvále-

Měsíčník informací a zajímavostí ze 
života města. Vydává město Doma-
žlice nákladem 5 800 kusů. Adresa 
redakce: Tiskárna MKS, U Nemocni-
ce 358, Domažlice, ( 721 776 962,
e-mail: antos@idomazlice.cz.
Šéfredaktor Bc. Stanislav Antoš. Ko-
rektury Mgr. Jana Štenglová. Uzávěrka 
inzerce do 10. dne, ostatní do 15. dne 
v předchozím měsíci. Grafické zpra-
cování a tisk tiskárna MKS Domažlice 
– zdarma. Registrační číslo MK ČR
E 11540.
Redakční rada ne vždy souhlasí s názo-
rem pisatele, neručí za kvalitu služeb 
a zboží nabízeného inzercí.

nou usnesením zastupitelstva č. 1633 dne 
16. 12. 2009

-  schválila pravidla rozpočtového provizo-
ria pro rok 2014

-  souhlasilo se vznikem dobrovolného 
svazku obcí „Vodohospodářský svazek 
obcí Domažlicka“ se sídlem Bezděkov-
ské předměstí 388, Domažlice.

Nová škola v ulici Msgre. B. Staška
se změnila téměř k nepoznání

Akce, která započala v září a hlavní 
práce probíhaly do konce kalendářního 
roku, vyžadovala pochopení a mimořád-
né pracovní nasazení zaměstnanců školy. 
„Proto chci poděkovat všem učitelkám, 
učitelům, kuchařkám, školníkovi, uklí-
zečkám, ale i samotným žákům, kteří se 
neustále „stěhovali“ ve třídách podle toho, 
jak práce na výměně oken a zateplení stěn 
pokračovaly,“ říká uznale místostarosta 
Karel Štípek a pokračuje, „věřím, že uči-
telé, a zejména žáci ocení rekonstrukci 
v květnu a červnu, kdy si budou moci 
stáhnout venkovní žaluzie, otevřít si okna 
a tím se učit na čerstvém vzduchu.“

Pokud shrneme výsledek nákladné 
rekonstrukce, tak škola má nyní opravené 
střechy, zateplenou budovu, nové plynové 
kotle, instalované termoregulační ventily 
a fotovoltaickou elektrárnu na střeše jedné 
z budov. Takto vložené prostředky se bu-
dou v průběhu let městu postupně vracet. 
Kromě těchto záležitostí se žáci v posled-
ním období rekonstrukčních prací dočkali 
nových podlah v tělocvičnách, výstavby 
venkovního víceúčelového hřiště s do-
skočištěm, nově zrekonstruované jídelny 
a bez významu jistě také není optimistický 
vzhled budovy umístěné v pěkném místě 
uprostřed zeleně.  Stanislav Antoš
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Osm družstev se zúčastnilo pátého ročníku Regionální sou-
těže ve stolování, kterou pořádá Střední odborné učiliště 
v Domažlicích ve zdejším kulturním středisku. Na snímku ze 
zahájení zprava zástupce ředitelky SOU Jaroslav Sokol, se-
nátor Jan Látka, starosta Domažlic Miroslav Mach, ředitel-
ka SOU Zdeňka Buršíková a členové poroty, kteří stanovili 
následující pořadí: 1. SŠ živnostenská Sokolov, 2. Hotelová 
škola M. Lázně, 3. SŠ Horažďovice, 4. HŠ Plzeň, 5. SOU 
Toužim, 6. SOU Domažlice-Stod, 7. SOU Domažlice a 8. SŠ 
Bor.  Foto Stanislav Antoš

I V BŘEZNU A DUBNU
 KRMTE PTÁČKY!

Město Domažlice, nám. Míru 1, 344 20 Domažlice
vyhlašuje v samostatné působnosti jako zřizovatel

na základě usnesení rady města Domažlice č. 5140 b) ze dne 21. 1. 2014

KONKURZ
na obsazení pracovního místa ředitele Základní školy a mateřské 
školy Domažlice, Msgre B. Staška 232, příspěvkové organizace

Předpoklady pro výkon činnosti ředitele:
-  odpovídající pedagogické vzdělání a pedagogická praxe dle zákona č. 563/2004 Sb., 

o pedagogických pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů
- organizační a řídící schopnosti
- znalost školské legislativy a souvisejících předpisů
- znalost školské ekonomiky a souvisejících předpisů
- občanská a morální bezúhonnost
- dobrý zdravotní stav
Předpokládaná doba výkonu činnosti ředitele školy je 6 let.
Písemné přihlášky do konkurzu doručte nejpozději do 28. 2. 2014 v obálkách 
označených „KONKURZ ZŠ a MŠ – NEOTVÍRAT“ na adresu:
Město Domažlice, odbor kancelář starosty, úsek školství a kultury, náměstí Míru 1, 344 20 Domažlice

Obsahové náležitosti přihlášky:
-  písemná přihláška (název pracovní pozice, jméno, příjmení, titul, datum a místo 

narození, místo trvalého pobytu, telefonní spojení, datum a podpis)
-  úředně ověřená kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání (diplom a vysvědčení 

o státní závěrečné zkoušce)
-  doklad o průběhu zaměstnání potvrzený posledním zaměstnavatelem a délce

pedagogické praxe
- životopis (psaný vlastní rukou)
-  koncepce dalšího rozvoje Základní školy a mateřské školy Domažlice,

Msgre B. Staška 232, příspěvkové organizace (maximální rozsah 5 stran strojopisu)
- výpis z rejstříku trestů (ne starší půl roku) nebo doklad o jeho vyžádání
- čestné prohlášení podle § 4 odst. 3 zákona 451/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů
- lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti uchazeče k výkonu vedoucí funkce
-  písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto konkurzního řízení 

ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění
V Domažlicích dne 24. 1. 2014 Ing. Miroslav Mach, starosta města Domažlice, v. r.

Od listopadu promítá kino Čakan 
v nové podobě. Osazeny byly nové 
sedačky a moderní promítací techno-
logie umožňuje uvádět filmy i v 3D. 
O tom jak se uvedená změna proje-
vila, jsme hovořili se starostou města 
ing. Miroslavem Machem.

„Dlouho jsme zvažovali náklad-
nou modernizaci kina. Chápeme 
je spíše jako službu veřejnosti než 
podnikatelský záměr,“ říká starosta 
a pokračuje, „dnes máme solidní sál 
pro filmová představení a v budoucnu 
i pro koncerty. Myslím, že návštěvníci 
přijali změnu pozitivně. Je to vidět i na 
návštěvnosti filmů. Jednou z mnoha 
výhod je, že filmy lze uvádět v premié-
rovém čase a tak není potřeba někam 
dojíždět.“ K otázce výše vstupného, 
často diskutované ve veřejnosti, sta-
rosta M. Mach poznamenává: „Občas 
zaslechnu postesknutí nad 
vysokou cenou vstupného. 
Chtěl bych všechny ujistit, 

že minimální cenu určuje distributor 
a pod ní nelze vstupenky prodávat. 
Osobně jsem navštívil multikina 
v Plzni, abych se podíval na cenu 
vstupenky a velkým překvapením pro 
mě bylo, že cenu v tamním zařízení 
nebylo možno zjistit ze žádného pro-
gramu. Kolik divák zaplatí za vstup, 
se dozví až při zakoupení vstupenky. 
U nás tomu tak není a divák je do-
předu a včas informován.“

Pomyslnou prohlídku nového kina 
M. Mach uzavírá slovy: „Se zájmem 
také sleduji rozšíření nabídky různých 
promítacích časů uskutečňovanou 
proto, abychom podnítili zájem vás, 
návštěvníků kina. Divák ví nejlépe 
sám, kdy má čas a chuť do kina jít. 
Přeji všem zážitek z kvalitního obrazu 
i zvuku.“  S. Antoš

Lihoviny jen s koncesí
Dne 17. října 2013 nabyl účinnosti zákon 

č. 309/2013 Sb., kterým se změnil živnostenský 
zákon. Prodej kvasného lihu, konzumního lihu 
a lihovin je možné provádět výhradně na základě 
koncese udělené podnikateli živnostenským 
úřadem. Přechodná ustanovení tohoto zákona 
umožňují stávajícím podnikatelům pokračovat 
v provozování prodeje kvasného lihu, konzum-
ního lihu a lihovin na základě živnostenských 
oprávnění podle předchozí právní úpravy po 
dobu 6 měsíců, tzn. do 17. 4. 2014. Požádá-li 
podnikatel v této lhůtě živnostenský úřad o kon-
cesi pro prodej kvasného lihu, konzumního lihu 
nebo lihovin, může v prodeji kvasného lihu, kon-
zumního lihu nebo lihovin pokračovat do doby 
pravomocného rozhodnutí o žádosti o koncesi. 
Nepodá-li žádost o koncesi v této lhůtě (do 17. 
4. 2014), právo prodávat kvasný líh, konzumní 
líh nebo lihoviny zaniká.

Regulace se tak dotýká podnikatelů, kteří 
prodávají líh a lihoviny jako distributoři jinému 
podnikateli, jakož i podnikatelů, prodávajících 
líh a lihoviny konečnému spotřebiteli, a rovněž 
podnikatelů, prodávajících líh a lihoviny k bez-
prostřední spotřebě v restauračních zařízeních 
nebo zařízeních rychlého občerstvení, případně 
v dopravních prostředcích.

Žádost o koncesi mohou podnikatelé podat 
na kterémkoliv živnostenském úřadě v ČR. Přijetí 
žádosti dle přechodných ustanovení nepodléhá 
správnímu poplatku.

Ing. Stanislav Marek, MěÚ Domažlice, 
odbor obecní živnostenský úřad

SE STAROSTOU O KINĚ ČAKAN
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DOMAŽLICE
GRAFICKÁ PŘÍPRAVA - DTP - TISK
TISK A GRAFICKÉ ZPRACOVÁNÍ PRO VEŘEJNOST, ÚŘADY, PODNIKY, ORGANIZACE

Pondělí–pátek 7.00–15.30 hodin

U NEMOCNICE 358
(ZA POLIKLINIKOU II)

( 379 722 522, 723 921 794
e-mail: tiskarna.domazlice@tiscali.cz
Těšíme se na spolupráci s Vámi!

Vytiskneme Vám:

l  grafické zpracování inzerátů
a všech ostatních tiskovin

l letáky
l vizitky
l parte
l dopisní papíry
l  kancelářské a hospodářské

tiskopisy
l paragony, účtenky 
l plakáty, diplomy
l pozvánky, novoročenky
l kalendáře, pohlednice
l propagační materiály
l bloky
l složky
l knihy, brožury
l zpravodaje
l noviny

a další (vše včetně grafického zprac.)

T
DOMAŽLICE
TISKÁRNA MKS

P

Městské informační centrum
Domažlice

nabízí:
l prodej map a plánů měst
l prodej pohlednic a propagačních materiálů
l  informace o památkových objektech

v Domažlicích a okolí
l  prodej pamětní medaile Chodské slavnosti 

Vavřinecká pouť 2013
l přehled kulturních akcí v Domažlicích
l  předprodej vstupenek na kulturní akce MKS
l  bezplatné zasílání informací o kulturních 

pořadech a případných změnách v progra-
mu MKS elektronickou poštou nebo SMS

l kopírování formátu A4, A3
kontakt:

náměstí Míru 51
( 379 725 852

infocentrum@mesto-domazlice.cz

Co nabízí Domažlické technické služby?
Občanům, firmám a obcím nabízíme:
l  pronájem velkoobjemových kontejnerů 

a jejich dopravu speciálními vozidly
l  dopravu vozidly traktor, MULTICAR
l  pronájem montážních plošin, a to

s dosahem až do výšky 22 m
l  obcím opravy a údržbu veřejného osvět-

lení      a řadu dalších služeb
Náš tel.: 379 722 394

TURISTICKÉ AKCE V ÚNORU
Klub českých turistů - odbor Domažlice - připravil 
pro širokou veřejnost tyto tradiční turistické akce

Neděle 2. 2.
Turistická vycházka. Odjezd z nádraží ČD v 11.48 
hod do Kdyně. Trasa: Kdyně, Podzámčí, Kout na 
Šumavě (8 km). Vede M. Minaříková.

Úterý 4. 2.
Zájezd do divadla v Plzni na hru „Divotvorný 
hrnec“. Odjezd z autobusového nádraží v Poděbra-
dově ulici v 17 hod. Cena pro členy KČT a Sokola 
Domažlice 320 Kč, ostatní 340 Kč. Přihlášky a pe-
níze (vstupenka + jízdné) přijímá paní Marie Seno-
hrábková, tel. 379 724 113 nebo 723 331 714. 
Vede E. Nosková. (Obsazeno).

Čtvrtek 6. 2.
Turistická beseda v jídelně Domova pro seniory 
v Baldovské ulici od 18 hodin. Ing. Jan Benda: 
Vánoční strom do Vatikánu.

Neděle 9. 2.
Turistická vycházka. Odjezd ze zastávky ČD 
v 10.08 hod do Trhanova. Trasa: Trhanov, Chodov, 
Pec, Babylon, Hadrovec (9 km). Vede A. Léblová.

Čtvrtek 13. 2. 
Turistická beseda v jídelně Domova pro seniory 
v Baldovské ulici od 18 hodin. Jaroslava Wollero-
vá: Trochu jiná Čína.

Sobota 15. 2.
Valentýnská vycházka. Sraz ve 14 hodin u soko-
lovny. Trasa: Domažlice, Baldov, Luženičky a zpět 
(8 km). Vede K. Bílek.

Neděle 23. 2.
Turistická vycházka. Sraz ve 13 hod. U Všech sva-
tých. Trasa: Domažlice, Vodolenka, Chrastavice, 
Domažlice (8 km). Vede P. Matějka.

 Připravujeme
Neděle 2. 3.
Turistická vycházka. Odjezd ze zastávky ČD 
v 10.08 hod do Klenčí. Trasa: Klenčí, po cyklotra-
se do Ždanova, Luženice, Luženičky, Domažlice 
(12 km). Vede J. Lásková.

Poděkování
Domažlický odbor Klubu českých turistů 

děkuje všem dárcům, kteří v roce 2013 
přispěli na opravu rozhledny Kurzovy věže 
a turistického přístřešku na Čerchově. Jsou 
to: Turistický spolek Waldverein Furth im Wald, 
p. Machová, účastníci novoročního výstupu na 
Čerchov 1. 1. 2013, Marcela a Günter Baue-
rovi z Waldmünchenu, p. Osvaldová, Mašlovi 
z Plzně, p. Faitová, p. Martinec, p. Havelka, 
p. Kalnoster, p. Prachová, sbírka na Čerchově, 
obec Česká Kubice, neznámý dárce, p. Kuthan, 
p. Reitmeier z Lengau, p. Kalčíková, turisté při 
Odemykání České studánky, MAS Český les, 
o.s., p. Kuželka z Klenčí pod Čerchovem, Dohas 
Domažlice a p. Macková z Prahy.

Celková částka je 351.753 Kč.
Nejvyšší částku 314.944 Kč poskytla Místní 

akční skupina Český les,o.s. a 20.000 Kč přispě-
la obec Česká Kubice.

Za uvedené finance byla opravena a staticky 
zajištěna severní strana rozhledny Kurzovy 
věže, vybudována naučná stezka Historie Čer-
chova a opraven komín na chatce u rozhledny.

Za případné příspěvky na opravu turistic-
kých objektů na Čerchově předem děkujeme. 
Číslo sbírkového účtu je 275 067 0379/0800.

Petr Matějka, KČT Domažlice
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DOZAPO s.r.o.
ZAHRADNÍ SERVIS

zakládání a údržba zeleně zahrad a parků l návrhy l 

projekty l odborné posudky l závlahové systémy l jezír-
ka l potůčky l pokládání travních koberců l řez stromů, 
keřů a živých plotů l rizikové kácení stromů l arboristika 

l sekání l odvoz a likvidace trávy l sekání svahů dálkově 
řízenou sekačkou l terénní úpravy l výkopové práce
Přijmeme zahradníka nebo zahradního pomocníka
( 602 416 216    e-mail: info@dozapo.cz    www.dozapo.cz

MĚSTSKÁ
KNIHOVNA

B. Němcové
INFORMUJE

Výstavy:
Členové fotokroužku Gymnázia 
J. Š. Baara vystavují ve vestibulu 
domažlické knihovny

S tradicí výstav studentů – fotografů 
domažlického gymnázia začala knihovna 
v únoru 2006. Tenkrát vystavovaly 3 teh-
dejší maturantky. Od roku 2008 jsou to již 
výstavy skupinové, kterých se vždy zú-
častňují téměř dvě desítky studentů. Jejich 
fotografie vybírá a nad výstavou přebírá 
patronát vedoucí fotografického kroužku 
a profesorka domažlického gymnázia paní 
Marie Johánková.

Studenti fotokroužku se pravidelně za-
pojují do soutěže škol i jednotlivců pod ná-
zvem Fotoakademie a dalších fotografic-

ČČK DOMAŽLICE
společně s Transfúzní 
stanicí v Klatovech 
uskuteční odběry krve 
v pondělí 24. 2. Odběr 
je ve Střední zdravot-
nické škole Domažlice 
od 14 do 16.30 hodin. 
K odběru potřebujete 

kartičku vaší zdravotní pojišťovny a legi-
timaci dárce krve. Ženy mohou dávat krev 
4x do roka – minimální doba mezi odběry 
je 3 měsíce. U mužů se v současné době 
rovněž doporučuje 4x do roka.

Nabízíme rekvalifikační kurzy:
MASÉR, SAUNÉR, KOSMETIKA, PEDIKÚRA, 
MANIKÚRA, NEHTOVÁ MODELÁŽ a další.

Akreditováno MŠMT ČR,
MAV0 s.r.o, individuální výuka!

www.vip-relax.cz
tel. 602 478 448, 604 238 911

Besedy:  Věra Čistecká – Pasečnice v historii i současnosti
Zveme Vás na autorské čtení z knihy Pasečnice v historii i současnosti. Tato kniha 

vznikla ve snaze sjednotit informace o obci Pasečnice jak historické, tak současné, které 
jsou k dispozici v kronikách obce, v soukromých kronikách, archivech, v dalších knihách 
atd.

Pořadatelé – Městská knihovna Boženy Němcové, Muzeum Chodska a Galerie bratří 
Špillarů srdečně zvou na zajímavé setkání ve čtvrtek 13. února 2014 v 17. 00 hodin do 
Galerie bratří Špillarů.

kých soutěží (Chemie kolem nás a Portrét 
mé generace, atd.). Domažlická knihovna, 
Marie Johánková a studenti srdečně zvou 
všechny, kteří se zajímají o fotografování, 
aby se přišli podívat na další z výstav, kte-
rou fotokroužek domažlického gymnázia 
ve vestibulu knihovny pořádá.

Výstava ve vestibulu knihovny potrvá 
od 3. února do 28. února 2014 a přístupná 
bude v provozní době knihovny.

Školení internetové studovny:
Městská knihovna Boženy Němcové

pořádá v úterý 11. února 2014
školení ZAČÍNÁME S INTERNETEM

Samostatné tříhodinové školení
je určeno začátečníkům.

Začátek v 8.00 v internetové studovně 
MěKBN Domažlice.
Závazné přihlášky

na tel.  379 723 041, 379 723 042

Akce (nejen) pro seniory
Městské centrum sociálně rehabilitačních služeb – domov pro seniory,
Baldovská 638
  6. 2. 18.00 hod.  přednáška – Klub českých turistů – Jan Benda 

– Vánoční strom
12. 2. 14.00 hod.  přednáška – MUDr. Zeman – Neurologické choroby
13. 2. 18.00 hod.  přednáška – Klub českých turistů – prof. Wollerová 

– Čína
20. 2. 14.00 hod. Masopust
25. 2. 14.00 hod. přednáška – prof. Wollerová - Cestování

Břetislavova 84
17. 2. od 14.00 hodin přednáška prof. Wollerové – Vietnam
Od 4. 3. 2014 začne kurz počítačů pro začátečníky. Kurz potrvá 4 měsí-
ce, cena je 800 Kč. Další informace a přihlášky na tel. 728 478 633.
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Inzerujte u nás
v Domažlickém zpravodaji
l  Celá strana 18 x 25 cm

(450 cm2) 5 940 Kč

l  Polovina strany 18 x 12,5 cm
(225 cm2) 2 970 Kč

l Čtvrtina strany 9 x 12,5 cm
   1485 Kč
      1 cm2 = 14 Kč
l  Řádková inzerce:

1 řádek = 5,5 cm = 35 Kč
Tučně + 50%
V rámečku + 100%

l Při opakování sleva – 10%

Upozornění pro inzerenty:
K cenám bude připočítána 21% DPH!

ŘÁDKOVÁ INZERCE
l  Koupím starou chalupu před opravou, 

vhodnou k rekonstrukci do 200 tis., 
opravy většího rozsahu nebo zchátralý 
stav nevadí, tel. 737 457 649.

l  Prodám rodinný dům - chalupu mezi 
Domažlicemi a Horšovským Týnem, 
chlév, stodoly, pěkný uzavřený dvůr
a zahrada, cena 399 tis, tel. 721 004 299.

l  Koupím byt, domek nebo 
pozemek v této lokalitě a okolí
tel.: 722 690 245

l  ŘEZ OVOCNÝCH STROMŮ VČET-
NĚ OŘEŠÁKŮ, ÚDRŽBY ŽIVÝCH 
PLOTŮ A JINÉ ZAHRADNICKÉ 
PRÁCE. Tel. 607 731 346

l  Půjčky bez poplatku. Tel. 724 528 636
l  Městys Klenčí pod Čerchovem nabízí 

družstevní byt 1+1 (byt 45,08 m2, 
sklep 8,73 m2) v Klenčí pod Čercho-
vem, členský podíl 156 660,– Kč. 
Bližší informace na tel. 606 237 792 
nebo na mailové adrese
sprava.majetku@klenci.cz

l  Mobilní pedikúra 720 627 382

1. 2. Dětský karneval, 4. 2. Školení,
5. 2. Beseda - klubová scéna - Ivo Šmol-
das, 8. 2. Ples - Domažlický Baseball 
a Softball, 10. 2. I. abonentní koncert - Mi-
roslav Vilímec/housle, Vladislav Vilímec/
klavír, 11. 2. Školení, 12. 2. Školení,
14. 2. Divadelní představení pro MŠ a ZŠ, 
15. 2. Dětský karneval, 22. 2. Rybářský 
ples, 24. 2. Divadelní představení v rámci 
předplatného - BIOSTORY, 26. 2. Prodej 
drogerie, 26. 2. Zasedání zastuputelstva 
města, 27. 2. Školení, 28. 2. Třešničkový 
ples. (ia)

OBSAZENÍ
PROSTOR MKS

PAVEL MIKULENKA
nabízí

malířství, lakýrnictví a natěračství
nátěry lepenkových a plechových střech
Mánesova 531, 344 01 Domažlice

tel.: 724 501 626

Aktuální informace o dění
www.domazlice.info

SALONEK YANA
nabízí kosmetické služby

NOVĚ PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS
Tel.:  776 732 615

28. října 99, Domažlice

Prozovní doba: Po–So dle objednávek

l  DOMAŽLICE - LEVNÉ
A KOMFORTNÍ UBYTOVÁNÍ

Od 120,– Kč/noc nabízíme dlouhodobé 
i krátkodobé ubytování v penzionu - Do-
mažlice - Havlovice. Pokoje s příslušen-
stvím a TV, plně vybavená společná ku-
chyň, klubovna s kulečníkem, posilovna, 
sauna, stolní tenis, velká terasa, tenisový 
kurt. Krásné, klidné místo plné zeleně, 
bezplatné parkovací stání v uzavřeném 
areálu, blízko u výpadovky na Folmavu.
E-mail: penzion.valcha@seznam.cz,
tel.: 722 162 246.

Poděkování za pomoc
Na Nový rok kolem páté hodiny v pod-

večer pomohli na křižovatce U Golema 
neznámí občané muži, kterého postihly 
zdravotní komplikace. „Náhle se mi udě-
lalo nevolno a ztratil jsem vědomí. Upadl 
jsem a zranil jsem se v obličeji,“ řekl nám 
Josef Doubek z Domažlic a pokračoval ve 
vypravování: „přišla ke mně skupina lidí, 
kteří mi pomohli vstát a dojít k podestě 
protějšího domu. Jedna z přítomných žen 
přivolala záchranku a dala mi několik 
papírových kapesníků, které posloužily 
k zastavení krvácení. Sanitka přijela ve-
lice rychle. Protože jsem byl v té době 
v šoku, tak jsem si nestihl zapamatovat 
své zachránce. Proto jim chci touto cestou 
poděkovat za nezištnou pomoc, stejně 
tak i zdravotnickému personálu, který se 
mě po poskytnutí prvotní pomoci občany 
ujal.“ (toš)

Poplatek ze psů
Upozorňujeme všechny držitele psů, že 

v měsíci únoru bude provedena distribuce 
poštovních poukázek sloužících k úhradě 
místního poplatku ze psů za rok 2014. 
Poplatek je splatný k 31. 3. 2014.

Povinností každého držitele psa je ozná-
mit správci poplatku – Městskému úřadu 
Domažlice, odboru finančnímu, že drží 
psa (vznik své poplatkové povinnosti do 
15 dnů ode dne jejího vzniku).

Bližší informace o obecně závazné 
vyhlášce lze nalézt na internetových strán-
kách města Domažlice v sekci samospráva 
– vyhlášky a nařízení.

Odbor finanční MěÚ Domažlice
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Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena. Občerstvení zajištěno. ( 379 722 002, e-mail: infocentrum@idomazlice.cz, http>//www.idomazlice.cz. Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž distributor a majitel 
filmové kopie. Účastník veřejné produkce kinematografického díla zaplatí k ceně vstupného příplatek ve výši 1,– Kč – viz zákon ČNR 241 § 8 o státním fondu České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie.

NEVÁHEJTE A KUPTE SI LÍSTKY VČAS - PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: 1 HODINU PŘED PŘEDSTAVENÍM V KINĚ ČAKAN (JE MOŽNO KOUPIT VSTUPENKY I NA JINÝ 
FILM). NEBO CHCETE JISTOTU – PAK NAVŠTIVTE MĚSTSKÉ INFORMAČNÍ CENTRUM NA NÁMĚSTÍ, ( 379 725 852
E-mail: infocentrum@idomazlice.cz          www.idomazlice.cz

KINO ČAKAN DOMAŽLICE
ÚNOR 2014Suround 7.1

Sobota 1.

17.00 Scifi s titulky ve 3D, Já, Frankenstein Nevhodný do 12 let, vstupné 150,– Kč, 131 min

19.30 Akční film s titulky, Jack Ryan: V utajení Nevhodný do 15 let, vstupné 120,– Kč, 100 min

22.00 Česká komedie, Něžné vlny Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 103 min

Neděle 2. 14.00 Kino Čakan nejen pro děti ve 3D, Turbo Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 96 min

19.30 Krimi komedie v režii Ondřej Sokola, Krásno Nevhodný do 12 let, vstupné 110,– Kč, 131 min

Středa 5. 19.30 Komedie s titulky, Špinavý trik Nevhodný do 15 let, vstupné 120,– Kč, 131 min

Čtvrtek 6. 19.30 Akční, Sci-fi s titulky, Robocop Nevhodný do 12 let, vstupné 110,– Kč, 121 min

Pátek 7.
19.30 Komedie s titulky, Špinavý trik Nevhodný do 15 let, vstupné 120,– Kč, 131 min

22.00 Erotické drama s titulky, Nymfomanka, část I. Do 18 let nepřístupný, vstupné 90,– Kč, 120 min

Sobota 8.

Životopisné historické drama s titulky, 12 let v řetězech Mládeži přístupno, vstupné 100,– Kč, 133 min

19.30 Životopisné historické drama s titulky, Klub poslední naděje Nevhodný do 15 let, vstupné 110,– Kč, 117 min

22.00 Erotické drama s titulky, Nymfomanka, část II. Do 18 let nepřístupný, vstupné 90,– Kč, 120 min

Neděle 9.
14.00 kino Čakan nejen pro děti ve 3D, Lego příběh Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 95 min

19.30 Akční, Sci-fi s titulky, Robocop Nevhodný do 12 let, vstupné 110,– Kč, 121 min

Středa 12. 19.30 Životopisné historické drama s titulky, 12 let v řetězech Mládeži přístupno, vstupné 100,– Kč, 133 min

Čtvrtek 13. 19.30 Česká komedie, Dědictví aneb Kurva se neříká Nevhodný do 12 let, vstupné 130,– Kč, 106 min

Pátek 14.
19.30 Na Valentýna do kina, Zimní příběh Mládeži přístupno, vstupné 100,– Kč, 128 min

22.00 Česká komedie, Dědictví aneb Kurva se neříká Nevhodný do 12 let, vstupné 130,– Kč, 106 min

Sobota 15.

17.00 Kino Čakan nejen pro děti ve 3D, Ledové Království Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 90 min

19.30 Česká komedie, Dědictví aneb Kurva se neříká Nevhodný do 12 let, vstupné 130,– Kč, 106 min

22.00 Životopisný film s titulky, Životní šance (One Chance) Mládeži přístupno, vstupné 100,– Kč, 103 min

Neděle 16.
14.00 Kino Čakan nejen pro děti ve 3D, Croodsovi Mládeži přístupno, vstupné 90,– Kč, 90 min

19.30 Životopisné drama s titulky, Vlk z Wall Street Nevhodný do 15 let, vstupné 110,– Kč, 174 min

Středa 19. 19.30 Válečné drama s titulky, Zlodějka knih Nevhodný do 12 let, vstupné 110,– Kč, 131 min

Čtvrtek 20. 19.30 Krimi komedie v režii Ondřej Sokola, Krásno Nevhodný do 12 let, vstupné 110,– Kč, 131 min

Pátek 21.
19.30 Česká komedie, Něžné vlny Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 103 min

22.00 Životopisné historické drama s titulky, Klub poslední naděje Nevhodný do 15 let, vstupné 110,– Kč, 117 min

Sobota 22.

17.00 Komedie Tomáše Vorela st., Vejška Mládeži přístupno, vstupné 80,– Kč, 102 min

19.30 Životopisný film s titulky, Životní šance (One Chance) Mládeži přístupno, vstupné 100,– Kč, 103 min

22.00 Akční válečný film s titulky, Na život a na smrt Nevhodný do 15 let, vstupné 100,– Kč, 120 min

Neděle 23. 19.30 Česká komedie, Dědictví aneb Kurva se neříká Nevhodný do 12 let, vstupné 130,– Kč, 106 min

Středa 26. 19.30 Životopisné drama s titulky, Komorník Nevhodný do 12 let, vstupné 80,– Kč, 131 min

Čtvrtek 27. 19.30 Drama / Dobrodružný / Komedie / Válečný film s titulky, Památkáři Nevhodný do 12 let, vstupné 120,– Kč, 112 min

Pátek 28.
19.30 Komedie Zdeňka Trošky, Babovřesky 2 Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 110 min

22.00 Remake filmu v českém znění, Angelika Nevhodný do 12 let, vstupné 120,– Kč, 113 min

Sobota 1. 3.

17.00 Remake filmu v českém znění, Angelika Nevhodný do 12 let, vstupné 120,– Kč, 113 min

19.30 Komedie Zdeňka Trošky, Babovřesky 2 Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 110 min

22.00 Drama / Dobrodružný / Komedie / Válečný film s titulky, Památkáři Nevhodný do 12 let, vstupné 120,– Kč, 112 min

Neděle 2. 3.
14.00 Kino Čakan nejen pro děti ve 3D, Velká oříšková loupež Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 86 min

19.30 Komedie Zdeňka Trošky, Babovřesky 2 Mládeži přístupno, vstupné 130,– Kč, 110 min
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sobota 1. února 2014 od 14.00 hodin v sále MKS v Domažlicích

Dům dětí a mládeže DOMINO a Městské kulturní středisko v Domažlicích společně se sponzory pořádají

DĚTSKÝ KARNEVAL ,,Země pohádek“
Karnevalovým odpolednem bude s dětskými písničkami, kouzelnickými čísly a soutěžemi provázet Jan Hofman
NÁMĚT KARNEVALU BERTE JEN JAKO INSPIRACI. VÍTÁNY BUDOU VŠECHNY MASKY BEZ ROZDÍLU
Vystoupení tanečních kroužků domu dětí, ocenění nejlepších masek, každé dítě obdrží dárek od sponzorů.
JEDNOTNÉ VSTUPNÉ 50,– Kč.

středa 5. února 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
beseda – klubová scéna

IVO ŠMOLDAS – O VŠEM A PŘEDEVŠÍM O NIČEM
VYPRODÁNO!!!

Neděle 9. února 2014
Neděle 23. února 2014

LOUTKOVÉ DIVADLO DOMAŽLICE  KAŠPÁREK V PEKLE
Začátek představení vždy od 14.00 a od 16.00 hodin, MKS I. patro.
Vstupenky pouze v předprodeji v Městském informačním centru Domažlice od 27. 1. 2014. Jednotné vstupné 25,– Kč.

pondělí 10. února 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
I. abonentní koncert

Koncert k roku české hudby

MIROSLAV VILÍMEC – HOUSLE, VLADISLAV VILÍMEC – KLAVÍR
Houslista Miroslav Vilímec patří k umělcům, kteří úspěšně spojují svou profesi v symfonickém orchestru s bohatou činností sólisty. 
Narodil se v Klatovech (1958) a základy houslové hry získal u své matky, významné české houslistky Ilony Vilímcové. Kromě spo-
lupráce s orchestry se M. Vilímec cílevědomě věnuje komorní hře, hlavně ve spolupráci se svým bratrem, klavíristou Vladislavem 
Vilímcem, účinkoval také se slavným dirigentem Rafaelem Kubelíkem. 
Miroslav Vilímec se uplatňuje i jako organizátor hudebního života. Založil Společnost Jana Kubelíka, které je předsedou a v jejímž 
rámci se snaží o udržení odkazu slavných českých houslistů minulosti. Jeho aktivity jsou široké, spoluorganizuje například každo-
roční festival „Hudba v západočeských synagogách“. 
Společné umělecké zaměření sdílí Miroslav Vilímec se svým bratrem Vladislavem (1963), který je nyní jeho stálým klavírním part-
nerem. Vladislav Vilímec se spolupodílí na činnosti Společnosti Jana Kubelíka, jíž je iniciátorem a spoluzakladatelem. Vedle svých 
uměleckých aktivit se Vladislav angažuje ve veřejném a politickém životě.

pondělí 24. února 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Divadlo v rámci předplatného
Divadlo MALÉhRY Brno

Po úspěšné hře NEBE? uvádí další autorské představení BIOSTORY
Hrají: Daniela Zbytovská, Barbora Seidlová, Nikola Zbytovská. Scénář: Daniela Zbytovská. Režie: MALÉhRY
Co je to BIO? Být In Okamžitě nebo Bohužel I Okraden? A jak to vidíte vy?
Komedie o tom, jak se na jedné straně viditelně prospěšná idea může v rukou „nepravých“ stát pastí 
pro ty slabší, hledající. Reflexe dnešní společnosti, našich představ a snů... Děj je zasazen do prostředí 
fiktivního Bio-kurzu, kde se setkávají tři ženy: výživová poradkyně na mateřské dovolené, zubní hy-
gienistka a psychiatrička. Pomocí praktik duchovního mistra Dušana Hunky se snaží nalézt samy sebe 
a být BIO. BIO totiž nemusí označovat jen produkty ekologického zemědělství, může znamenat i něco 
jiného. Dříve člověk hledal uznání ve vnějším světě, dnes chce „poznat sám sebe“. Obojí může být 
dobrý byznys!

Předprodej vstupenek na uvedené pořady včetně zbylých vstupenek na pořady v rámci předplatného v Městském informačním
centru Domažlice, tel. 379 725 852, e-mail: infocentrum@idomazlice.cz, www.idomazlice.cz, www.chodskeslavnosti.cz



Domažlický zpravodaj - str. 8 číslo 2 únor 2014v v Domažlický zpravodaj - str. 9 číslo 2 únor 2014v v

čtvrtek 6. března 2014 od 19.00 hodin v kině Čakan v Domažlicích
Beseda – diashow KATEŘINA A MILOŠ MOTANI
!VIVA MEXICO! - Yucatan, Baja California a tacos
Nejnovější fotograficko-filmová diashow Kateřiny a Miloše MOTANI napříč celým Mexikem – zemí nesmírně pestrou, různorodou 
a energickou. Kde pevnina, ostrovy i moře oplývají nesmírnými přírodními poklady. Cesta zemí, kde se stará kultura mísí s novou a kde 
na každém rohu prodávají tacos. Předprodej vstupenek od 3. 2. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

Neděle 9. března 2014
Neděle 23. března 2014
LOUTKOVÉ DIVADLO DOMAŽLICE  KAŠPÁRKOVA KOMEDIE S DRAKEM
Začátek představení vždy od 14.00 a od 16.00 hodin, MKS I. patro
Vstupenky pouze v předprodeji v Městském informačním centru Domažlice od 24. 2. 2014. Jednotné vstupné 25,– Kč.

pátek 14. března 2014 od 20.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
koncert – klubová scéna
DVOJKONCERT písničkářů Ivo Jahelky a Miroslava Palečka
Pořad sestává ze dvou samostatných částí, z nichž každá trvá cca 1 hodinu. Po společném úvodním bloku se v té první představí Miroslav PALEČEK
– 1/2 známé dvojice Paleček a Janík, která patří k legendám českého folku. V originální interpretaci zazpívá nejen oblíbené JEŽKÁRNY - písně V+W+J, ale 
i řadu svých osobitých autorských skladeb. Písničkám již tradičně nechybí melodičnost, nevtíravost a nadhled.
V druhé části pořadu pobaví Ivo JAHELKA, který je známý jako „zpívající právník“, svými zhudebněnými soudničkami, baladami ze života a perličkami přímo 
ze soudních síní a předsíní. Pamatujete ještě na kdysi velmi populárního zpívajícího právníka Iva Jahelku? Dlouho o něm nebylo moc slyšet, ale komu se jeho 
vtipné zhudebněné historky ze soudních síní líbí, doporučujeme navštívit v pátek 14. 3. 2014 klubovou scénu v MKS Domažlice. Kromě Ivo Jahelky totiž ná-
vštěvníkům zazpívá další legenda českého písničkářství, jedna polovina velmi populárního dua Palečeka Janík, Miroslav Paleček.
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

sobota 15. března 2014 od 20.00 hodin v sále MKS v Domažlicích

16. CHODSKÝ BÁL
účinkují: MUŽSKÝ PĚVECKÝ SBOR HALTRAVAN Z KLENČÍ, CHODSKÝ SOUBOR MRÁKOV,
DOMAŽLICKÁ DUDÁCKÁ MUZIKA, CANZONETTA, NÁRODOPISNÝ SOUBOR POSTŘEKOV
K tanci a poslechu hraje Dupalka, večerem provází Josef Kuneš.
Předprodej vstupenek od 17. 2. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

neděle 16. března 2014 od 16.00 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích

pořad pro děti  MÍŠA RŮŽIČKOVÁ – NÁMOŘNICKÁ SHOW
Program je sestaven z bloků tanečních písniček a soutěží. U písniček se děti rozhýbou, zacvičí si a naučí se zpívat část písničky. U soutěží si mohou změřit 
síly, rychlost, dovednost, ale hlavně se pobaví. Každé dítě je aktivně zapojeno a nikdo se nenudí. Ve společných pořadech pro děti a rodiče jsou přizváni k tanci 
a soutěžím všichni. POZOR !!! OMEZENÝ POČET VSTUPENEK PRO LEPŠÍ ZÁŽITEK. Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

pondělí 17. března 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Divadlo v rámci předplatného
Divadlo KALICH
Paul Pörtner SPLAŠENÉ NŮŽKY
Detektivní komedie, ve které o tom, kdo je vrah, rozhodujete Vy!
Překlad a režie: Petr Novotný. Hrají: Dalibor Gondík, Ladislav Potměšil/Otakar Brousek ml., Ivana Jirešová, Valérie Zawadská/Jaroslava 
Brousková, Ladislav Županič, Zbyněk Fric.
Interaktivní detektivní komedie, jejíž průběh do značné míry ovlivní diváci. Do kadeřnického salónu s dosti svérázným personálem 
přichází několik náhodných i stálých hostů a do toho v prvním patře někdo stále hraje na piano. Ale najednou piano ztichne...

pondělí 24. března 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
klubová scéna
RUDY LINKA A CHRISTINA PRINDLE
Rudy Linka (kytara) a Christina Prindle (zpěv) při svých vystoupeních představujÍ nejen klasický gospel, blues a jazz, ale i Beatles a 
původní skladby. Předprodej vstupenek od 17. 2. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

úterý 25. března 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
II. abonentní koncert
200 let českého kontrabasu
Jiří Valenta - kontrabas, Veronika Malinjak - kontrabas, Michal Novák - kontrabas, Jan Vokoun - kontrabas, Jana Holmanová - klavír
200 let českého kontrabasu je také dvoustým výročím Pražské konzervatoře, kde se už od počátku učila hra na kontrabas. V polovině 19. 
století absolventi této školy vyučovali na mnoha hudebních učilištích nejen v Evropě, ale i v Americe a nově vypracovanou metodikou 
tak položili základy moderní kontrabasové školy. Pokračování na str. 10
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Dokončení ze str. 9
Jiří Valenta studoval hru na kontrabas na Pražské konzervatoři a na AMU v Praze. Po krátkém působení v Symfonickém orchestru 
FOK je od roku 1985 členem České filharmonie. Od roku 1995 je pedagogem Pražské konzervatoře, od roku 2006 vedoucím kontraba-
sového oddělení. Vyučuje na Mezinárodních kontrabasových kurzech v Brně, kde vystupuje také sólově.
Jana Holmanová je absolventkou konzervatoře v Teplicích a AMU v Praze. S úspěchem se účastnila několika klavírních soutěží (mimo 
jiné 1. cena na North London Music Festival) a jako sólistka se představila s mnohými českými orchestry. Od roku 2000 je profesorkou 
Pražské konzervatoře.
Veronika Malinjak je absolventkou Pražské konzervatoře a AMU v Praze, laureátkou Kontrabasové soutěže Fr. Simandla, členkou 
Symfonického orchestru Českého rozhlasu. Od studií spolupracuje s komorním orchestrem Berg a s Komorním orchestrem Pavla 
Haase.
Michal Novák je absolventem Pražské konzervatoře a AMU v Praze, několikanásobným laureátem mezinárodních kontrabasových 
soutěží v Brně, působil v Pražském komorním orchestru. Po vyhraném konkurzu se stal prvním zástupcem vedoucího kontrabasové 
skupiny v Symfonickém orchestru hl. města Prahy FOK.
Jan Vokoun nejprve studoval na hudebním Gymnáziu J. Nerudy a potom absolvoval Pražskou konzervatoř a v současné době dokon-
čuje studium na AMU v Praze. Za studií vyhrál konkurz do Orchestrální akademie České filharmonie, se kterou uskutečnil kromě 
domácích koncertů i turné do Číny, Austrálie a Japonska.

čtvrtek 27. března 2014 od 19.00 hodin v kině Čakan v Domažlicích

beseda – diashow  MARTIN LOEW – Oregon – Západ USA
Jarní cesta od pobřeží Pacifiku k nejvyšším vrcholům zasněženého Kaskádového pohoří. Od Kráterového jezera k velké řece Columbia. 
Vysoké sopky, malebné vodopády, hluboké lesy, zrcadlová jezera a dobré pivo. Promítat budeme ve Full HD.
Předprodej vstupenek od 3. 3. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

pátek 28. března 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Divadelní soubor DIVOCH Stříbro vám zahraje hru

TITANIC – PRAVDA O ZKÁZE TITANICU aneb Kdo jinému jámu kopá, sám do ní padá
Komedie z pera F. Ringo Čecha pojednávající o jedné možné příčině největší námořní katastrofy, při které ztroskotal Titanik, považo-
vaný za nepotopitelný.
Předprodej vstupenek od 10. 3. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

sobota 5. dubna 2014 od 19.30 hodin ve velkém sále MKS v Domažlicích
Divadelní soubor KOLOFANTÍ Koloveč vám zahraje novou hru Martina Volfa

PŘEDVÁDĚČKA
Autor Martin Volf tentokrát zvolil psychologicko-komediální žánr a ve hře „Předváděčka“ ukazuje, co lze vidět na známých prodejních 
předváděcích zájezdech. Předprodej vstupenek od 10. 3. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

pátek 18. dubna 2014 od 20.00 hodin v sále MKS v Domažlicích

klubová scéna

RENE TROSSMAN (USA) - autentické blues z Chicaga
Chicagský kytarista, který se už dlouho věnuje bluesové hudbě. Na fantastické chicagské scéně hrál pravidelně v klubech jižního 
i západního Chicaga se známými muzikanty jako: Buddy Scott, Byther Smiths, Lurrie Bell, Iceman Robinson, Little Mack Simmons, 
Lorenzo Thompson. V roce 1994 přijel Rene do Evropy, kde je teď doma. Se svou kapelou a americkými hvězdami blues hraje po celé 
Evropě. Rene považuje současnou kapelu za nejlepší, jakou kdy měl. Kapela hraje tradiční blues, r&b, soul a funky s moderním zvu-
kem. Současné trio Rene Trossmana spolu hraje od roku 2003. Je to seskupení, které hraje ve složení kytara + zpěv, hammondky a bicí. 
Reneho filosofie je vzít posluchače na hudební výlet. Publikum se rádo vozí, protože je kapela obvykle volána zpět o přídavek. Takže to 
vyzkoušejte, podívejte se, poslechněte si a uvidíte, proč ten rozruch okolo. Trossman přímo navazuje na odkaz muzikantů zlaté bluesové 
éry 50. a 60. let, ať už to jsou či byli Otis Rush, Magic Sam, Muddy Waters nebo Jimmy Reed či Earl Hooker.
www.renetrossman.com. Předprodej vstupenek od 17. 3. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.

pátek 25. dubna 2014 od 20.00 hodin v sále MKS v Domažlicích

koncert  ARAKAIN & DYMYTRY
Předprodej vstupenek v Městském informačním centru v Domažlicích.

neděle 15. června 2014 od 20.00 hodin letním kině v Domažlicích

koncert  LUCIE BÍLÁ SE SKUPINOU PETRA MALÁSKA
Předprodej vstupenek od 3. 2. 2014 v Městském informačním centru v Domažlicích.
Ceny vstupenek: do 30. 4. za 490,– / od 1. 5. do 30. 5. 550,– / od 1. 6. do 14. 6. 590,– / na místě 690,– Kč.
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TIME MANAGEMENT – PODNIKÁNÍ, RODINA A VOLNÝ ČAS
Většina z nás se jednou za čas ocitne v situaci, kdy počet úkolů, které je třeba zvládnout, výrazně převyšuje vyhrazený čas. Snažíme 

se být dobří v práci, věnovat se dětem, ale také toužíme věnovat se svým koníčkům nebo třeba odpočívat. Ale jak to všechno zvládnout, 
když má den jen 24 hodin?

Odpovědí je efektivní plánování času, nebo-li time management. Termín pochází z angličtiny a je synonymem pro soubor postupů, 
doporučení a především nástrojů, které dohromady dokážou zefektivnit využívání vašeho času. V obecné rovině patří mezi nejvýznam-
nější nástroje stanovení cílů, plánování, rozdělování či přidělování. Konkrétními nástroji pak může být stanovení jasných a splnitelných 
cílů, používání přehledných seznamů, organizování práce a dodržování termínů, schopnost naučit se upřednostňovat, neotálet či vytrvat, 
komplikuje-li se dosažení cíle.

Nejvýznamnějším pomocníkem moderní ženy je diář, do kterého zapisujeme všechna důležitá data počínaje časy schůzek, přes návště-
vy lékařů a příbuzných, po školní recitály vašich dětí. Dalším důležitým pomocníkem je denní seznam úkolů. Úkoly si rozdělte do dvou 
kategorií. Do první z nich napište důležité úkoly (například pracovní schůzka, lékař nebo odevzdání pracovního úkolu), druhou vyčleňte 
pro úkoly méně důležité (nákup nového oblečení, káva s kamarádkou aj.). Při jejich kategorizaci se naučíte podstatnou věc – stanovit si 
seznam priorit a rozhodnout se, co je a není podstatné. Najde-li se ve vašem seznamu obzvlášť důležitá položka, zvýrazněte ji.

Nyní zapracujte na svém časovém harmonogramu. Pokuste se identifikovat oblasti ve vašem životě, v nichž zbytečně ztrácíte čas. Po-
kuste se vyčlenit jeden týden, během něhož budete pečlivě zapisovat, co a jak dlouho děláte. Jakmile po týdnu prolistujete tyto zápisky, 
zřejmě naleznete mnoho činností, které děláte, ačkoliv byste je vůbec dělat nemusela.

Rozhodnete-li se svůj program upravit, zkuste přesunout podstatné úkoly na dobu, kdy se cítíte být nejproduktivnější (u někoho je to 
ráno, někdo je naopak výkonnější až večer). Pokud se ve vašem týdenním harmonogramu objevují položky, u nichž vaše účast není ne-
zbytně nutná, vynechejte ji. Stejně tak postupujte, pokud zjistíte, že ve vašem seznamu figurují úkoly, kterými lze pověřit někoho jiného. 
Zkontrolovat úkoly dětem může stejně dobře manžel jako vy a dětí neubude, jestliže vašeho psa vezmou na procházku místo vás.

Ať již zorganizujete svůj čas jakkoliv, nezapomeňte na jednu důležitou věc – nejste stroj. Spánek a vůbec odpočinek je nedílnou sou-
částí lidského života a čtyři hodiny spánku opravdu nestačí! Proto si vždy najděte čas i na sebe.

Zpracováno v rámci projektu „Zaměstnejme se samy“ financovaného z prostředků Evropského sociálního fondu prostřednictvím 
Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR. V rámci tohoto projektu v únoru začíná III. běh motivač-
ního kurzu, na který bude navazovat kurz práce na PC a rekvalifikace, které si účastnice kurzu zvolí. PhDr. Leona Kupčíková

BESEDA
O IRISDIAGNOSTICE
Zveme Vás ve středu 5. 2. do restaurace (salonek)
Chodský hrad, Chodské nám. 96 od 17.30 hodin

na besedu o alternativní medicíně na téma:
• co je a čím se zabývá irisdiagnostika
• odhalení disharmonií člověka provedením irisdiagnostiky
• poradenství v oblasti zdravé výživy
• přípravky z hlívy ústřičné

Bližší informace na tel.: 776 247 653, 777 794 306
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PROGRAMOVÁ NABÍDKA
Domu dětí a mládeže DOMINO v Domažlicích na měsíc ÚNOR
DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE DOMINO POŘÁDÁ VE SPOLUPRÁCI S MĚSTSKÝM KULTURNÍM 
STŘEDISKEM V DOMAŽLICÍCH:
sobota 1. února –  DĚTSKÝ KARNEVAL „Země pohádek“ od 14:00 hodin v městském kulturním středisku

Karnevalovým odpolednem bude s dětskými písničkami, kouzelnickými čísly a soutěžemi provázet 
Jan Hofman. NÁMĚT KARNEVALU BERTE JEN JAKO INSPIRACI, VÍTÁNY BUDOU VŠECHNY MASKY 
BEZ ROZDÍLU. Vystoupení tanečních kroužků domu dětí, ocenění nejlepších masek, každé dítě obdrží dárek od 
sponzorů.

AKCE O JARNÍCH PRÁZDNINÁCH:
středa 19. února –  DÍLNA PRO DĚTI – 3D FIGURKA DRAK ve spolupráci s Galerií bratří Špillarů v Domažlicích, zahájení v 9.00 

a ukončení ve 12.00 hodin v domě dětí, vlastní dílna bude probíhat v galerii
čtvrtek 20. února –  Zájezd pro děti do Divadla Alfa v Plzni na představení Ptej se PROČ? aneb Svět podle Křečka, odjezd auto-

busu v 7.30 hodin z autobusového nádraží v Poděbradově ulici, návrat v 11.30 hodin tamtéž

OKRESNÍ KOLA SOUTĚŽÍ:

úterý 4. 2. Soutěž v Nj I.–III. v DDM
středa 5. 2. Soutěž v Aj I.–III. v DDM
čtvrtek 6. 2. Olympiáda v Čj  I. kat. v DDM
pátek 7. 2. Olympiáda v Čj  II. kat. v DDM
úterý 11. 2. Zeměpisná olympiáda A, B, C v GJŠB
úterý 11. 2. Zeměpisná olympiáda  D v GJŠB

TISKÁRNA MKS DOMAŽLICE U Nemocnice 358 (za poliklinikou)
nabízí prodej čistých účtenek za velmi výhodné ceny
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Zápis do Sluníčka - bývalých jeslí
Zápis se bude konat v pondělí 3. března v budově Sluníčka (bý-

valé jesle), Miclova 565, Domažlice od 8 do 16 hodin. Přijímány 
jsou děti zpravidla do věku tří let, ani zdravotní hendikep nevylu-
čující dítě z kolektivu, není překážkou. Náhradní termín zápisu je 
v pondělí 10. března od 8 do 16 hodin. Případné dotazy na telefonu 
379 722 590.  (šs) 

POSLEDNÍ VOLNÉ GARÁŽE NA PRODEJ

PRVNÍ CHODSKÁ DEVELOP A.S. NABÍZÍ POSLEDNÍ VOLNÉ GARÁŽE 
V NOVÉ OBYTNÉ ZÓNĚ V LADOVĚ ULICI V DOMAŽLICÍCH

-  prodej do osobního vlastnictví, včetně spoluvlastnického 
podílu na pozemku pod garáží a na příjezdové cestě

-  architektonicky a vzhledově navrženy tak, aby zapadly 
do stávající zástavby čtyř nových bytových domů

-  obvodová konstrukce a vnitřní zdivo z děrovaných 
cihelných bloků a betonová střešní krytina Bramac

-  výklopná garážová vrata značky Hermann s možností 
montáže elektropohonu

Rozpis a ceník garáží

Kontakt:
První chodská develop a.s.
Bc. Ondřej Cibulka
mobil: 603 893 050, e-mail: ocibulka@chodskadevelop.cz

Vánoční návštěva u seniorů
V týdnu před vánočními svátky se místostarosta Mgr. Karel 

Štípek spolu se členkami SPOZ vydali na tradiční návštěvu do-
mažlických občanů, kteří jsou v současné době v domovech pro 
seniory ve Kdyni nebo Černovicích. K přání zdraví a spokojenosti 
přidali i malý dárek. Obzvlášť srdečně popřáli paní Zdeňce Wim-
merové, která oslavila v Černovicích své 101. narozeniny.

SPOZ Domažlice

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště,
Horšovský Týn, Littrowa 122

Ředitel školy vyhlašuje výběrové řízení na pozici

učitel/učitelka odborného výcviku oboru

KUCHAŘ – ČÍŠNÍK (65-51-H/01)
Kvalifikační požadavky:
l  VŠ nebo SŠ s maturitou nebo vyučení v oboru gastrono-

mie a pedagogické vzdělání (studium pedagogiky),
l  minimálně 5 let praxe v oboru kuchař – číšník,
l  základní znalost německého jazyka (+ anglický jazyk 

výhodou),
l  zkušenosti s prací učitele odborného výcviku výhodou.

Přihlášky do výběrového řízení včetně strukturovaného živo-
topisu zasílejte na adresu školy:

Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Horšov-
ský Týn, Littrowa 122, 346 01 Horšovský Týn

Obálku označte – VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

nebo elektronicky na e-mail:svarc@sos-souhtyn.cz

Uzavírka přihlášek je v pondělí 31. března 2014

O termínu výběrového řízení budou zájemci vyrozuměni 
písemně do 04. dubna 2014.

Informace k výběrovému řízení poskytuje na telefonním 
čísle 602 457 422 ing. Václav Švarc, ředitel školy.

mailto:ocibulka@chodskadevelop.cz
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Tabulka po 6. kole
1. Sokol Buštěhrad A 18 27

2. TJ Sokol Domažlice 14 22

3. ŠK Praha Smíchov 13 25.5

4. ŠK Spartak Chodov 13 24.5

5. CHESS Most B 11 23

6. Sokol Buštěhrad B 9 20.5

7. ŠK Teplice 9 17.5 

8. ŠK Karlovy Vary 7 16.5

9. ŠK Slavoj Litoměřice 7 15

10. ŠK Spartak Ústí n. L 1 12.5

11. SŠK HeřNýř 1 12

12. CHESS Most C 0 0

1. liga mladšího dorostu pokračovala 6. kolem
Hráči domažlického Sokola zajížděli na horkou půdu pražského Smíchova, kde 

se utkali s domácím týmem a s Litoměřicemi. Oba zápasy skončily po boji shod-
ně remízou 3-3, i když každý byl úplně jiný. Souboj s favorizovaným Smíchovem 
směřoval po výhře na 4. šachovnici k vítězství, ale nešťastná prohra na 3. šachovnici 
v časové tísni znamenala v konečném součtu dělení bodů.

Naopak v utkání s Litoměřicemi byl favoritem domažlický Sokol. Nečekaná pro-
hra na 6. šachovnici však posadila do sedla soupeře. Několik ohrožených pozic se 
nakonec povedlo zachránit a zápas skončil opět smírně 3-3.

Smíchov – Domažlice 3-3  Domažlice – Litoměřice  3-3
Krupička 1⁄2 Vašíček  Vašíček  1⁄2  Brejník
Pivoňka  0-1 Simet  Simet  1⁄2  Gruber
Halamíček 1-0 Nechutný Nechutný 1⁄2 Bělík
TaVaiVan 0-1 Pelnář  Pelnář  1⁄2 Turek
Kunc    1⁄2 Varga  Varga  1-0 Pospíchal
Hrbek  1-0 Antoš  Antoš  0-1 Turková

Opět nám zahrály výborně první dvě šachovnice, tentokrát se přidaly i čtvrtá s pá-
tou. Přes určitou bodovou ztrátu udržely Domažlice výbornou druhou příčku a stále 
tak mohou doufat v v celkové výborné umístění. m.v.

Basketbalisté Domažlic stále na vítězné vlně
V této sezoně se domažlickým basketbalistům daří. Ve ll. lize jsou na čele tabulky 

a v Českém poháru je čeká 1. 2. v šestém kole KK Valašské Meziříčí. Pokud uspějí 
i v tomto duelu, postoupí do čtvrtfinále mezi nejlepších 8 týmů ČR, kde změří své 
síly 6. 2. s Ariete Prostějov. Držme košíkářům palce, ať naše město reprezentují co 
nejlépe. (kš)
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Využijte poslední měsíc 
k nakoupení střešních prvků 

ještě za staré ceny.
Zdražení přichází již od 1. března 2014.
ZDARMA zaměříme a zpracujeme nezávaznou nabídku

SLEVA 10% pro novostavby na celou nabídku
INDIVIDUÁLNÍ SLEVY pro rekonstrukce střech

Domažlice – Plzeň – Klatovy -  Tachov - Stříbro

Nabízíme:
ü Tesařské, pokrývačské a klempířské práce
ü provedení hromosvodů
ü Jeřábnické práce
ü Zateplení fasád a prodej materiálu 

na prodejnách v Domažlicích a ve Staňkově
ü Záruka na provedené práce 7 let

Masarykova 124  info@ans-strecha.cz  Nádražní 64
Domažlice    tel.: 379 724 575    Staňkov


